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* Qv‡`i mwVK wKDwis I 15 w`‡b wWkvUvwis Gi wfwË‡Z 



  myweav:

1. cªwZ e¨v‡M AvbygvwbK 70 UvKv mvkÖq
2. 50% Avwj© †÷ªš’
3. wWkvUvwis G Kgc‡ÿ 15% mgq Kg jv‡M
4.  `ªæZ wbg©vY KvR †kl Kiv hvq
5. †¯úkvj BOPP e¨vM

 
‡cªvWv± †¯úwmwd‡Kkb:

1. 42.5R †cvU©j¨vÛ K‡¤úvwRU wm‡g›U
2. wm‡g›U gU©vi G 2 w`‡b 23 GgwcGi AwaK 
     K‡¤úªwmf †÷ªš’
3. 1 w`‡b 6 GgwcG - 8 GgwcG Kgb KswµU K¬v‡m 
     †÷ªš’ †W‡fjc‡g›U 

 

Kjvg
wcÖKv÷

exg
dvD‡Ûkb
nvB Ges †jv ivBR wewìs

‡`‡ki cª_g i¨vwcW Avwj© †÷ªš’ wm‡g›U hv †h‡Kvb ai‡bi AvevwmK Ges Kgvwk©qvj 
cÖ‡R‡±i Aviwmwm ÷ªvKPvi, †i‡bv‡fkb Ges gW©vbvB‡Rkb Gi Rb¨ cÖ‡hvR¨

LiP mvkª‡qi wnmve

e¨envi:

GKwU cvuPZjv wewìs, me©‡gvU 5,000 ¯‹qvi wdU Gwiqv| 
mvaviY wm‡g‡›U ‰Zwi Qv` 21 w`b ci wWkvUvi Kiv nq|
‡nvjwmg kw³i ‰Zwi Qv` 15 w`b ci wWkvUvi Kiv hvq, hv mvaviY wm‡g‡›Ui ‡P‡q 6 w`b Kg|
6 w`b x 5 Zjv = 30 w`b mvkªq|

Avw_©K mvkªq: 

kvUvwis Gi mvkªq:    25,000 UvKv*
‡jevi LiP mvkªq: +36,000 UvKv
            ‡gvU mvkªq: 61,000UvKv 
‡gvU wm‡g‡›Ui cª‡qvRb: 500 e¨vM
‡gvU mvkªq: 61000/500 = 122 UvKv e¨vM cªwZ
evW়wZ `vg (e¨vM cªwZ)= 50 UvKv 
‡bU mvkªq 122-50=72*** UvKv
* mvaviY wm‡g‡›U 50 UvKv cÖwZ ¯‹qvi wd‡U 5,000 ¯‹qvi wdU=250,000 UvKv|
   ‡nvjwmg kw³ 10% mvkªq=25,000 UvKv|
** 30 w`b x 2 Rb †jevi x 600 UvKv cÖwZ †jevi w`b cÖwZ=36,000 UvKv|  

 **

/ Qv`

*** AÂj †f‡` kvUvwis Ges kÖwgK gRywi Gi wfwË‡Z ‡bU mvkÖ‡qi wKQzUv ZviZg¨ n‡Z cv‡i|
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2.
3.
4.
5.
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‡nvjwmg kw³‡Z e¨eüZ n‡”Q BOPP e¨vM 

100% Av`ª©Zv
cªwZ‡ivaK

†U¤úvi cÖæd

AcPq Kg nq (2-3% 
wm‡g›U mvkÖq nq)

`xN© mgq msiÿb 
Kiv hvq (4-6 gvm) 

 cwi‡ek evÜe

D”P †UbmvBj †÷ªš’

Shokti
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h
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BOPP e¨v‡Mi myweav mg~n:



  

 

 

 
 

 

BUET TEST CERTIFICATE


